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Ich fühle mich im Straßenverkehr auf dem Fahrrad nicht sicher

Mit dem Fahrrad bin ich vom Wetter abhängig

Die Wegstrecke ist mir mit dem Fahrrad zu lang

Der Weg dauert mir mit dem Fahrrad zu lange

Die Verbindung ist für Fahrradfahrer*innen nur unzureichend ausgebaut

Ich finde Radfahren zu anstrengend

Es gibt keinen sicheren Abstellplatz für mein Fahrrad

Mein Fahrrad ist nicht einsatzfähig oder für den Alltagsverkehr ungeeignet

Ich möchte nicht verschwitzt im Büro/an der Uni ankommen (und habe keine Möglichkeit zu duschen)

Meine Kleidung ist ungeeignet fürs Fahrradfahren

Ich fahre lieber mit dem Auto bzw. einem motorisierten Zweirad

Ich fahre lieber mit dem öffentlichen Verkehr

Hinderungsgründe, das Fahrrad zu nutzen in % 

Aussagen „Trifft eher zu“/„Trifft voll zu“ 

% 

1.454<N<1.666 
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